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= 31% das empresas estao totalmente ou com a maior parte da producao parada,
principalmente entre micro industrias (35%, ante 9% das pequenas)

" Para 39%, situacao da empresa ira melhorar no proximo més, e 45% preveem
estabilidade

" 31% das empresas sofreram com inadimpléncia no més anterior ao levantamento

= 47% tém, atualmente, menos funcionarios do em janeiro de 2020 — a perda média foi
de 6,0 funcionarios

= Produtividade por trabalhador continua igual (40%) ou piorou (34%) para a maioria das
empresas da categoria

" 21% tém funcionarios trabalhando de casa por causa da pandemia, embora seja a
menor parte do quadro de funcionarios que esteja fazendo suas funcdes remotamente
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* [ndice de Custos (58 pontos) é o pior da série histérico, revelando forte alta nos custos
de producao das empresas

" 63% dos dirigentes de micros e pequenas industrias paulistas preveem piora na
inflacao do pais nos proximos meses, e 55% preveem alta no desemprego

" Para 69%, crise econdbmica ainda é forte, afeta muito os negocios e nao ha previsao de
melhora para os proximos meses

= 71% dos dirigentes da categoria nao tém conhecimento sobre as propostas de Reforma
Tributaria discutidas pelo Congresso Nacional, e somente 5% estao bem informados
sobre o tema
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Periodo de referencia

As perguntas de avaliacao sao remetidas a DEZEMBRO, més anterior a coleta de dados, e as de
expectativa referem-se a FEVEREIRO, més posterior.
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Sifuagéo da producao e prestacao de servicos atualmente S50,

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI

31% das empresas estao totalmente ou com a maior parte da
producao parada, principalmente entre micro industrias
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- Indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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Indice de Satisfacao atual (226 pontos)esta em patamar proximo ao registrado em janeiro de
Total 2020 (122 pontos) — os dados, porém, ainda refletem faturamento e lucro obtidos em
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencdo

positiva a taxa de mengao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questoes, subtraiu-se da taxa de mencdo positiva a taxa §atafo
mencao.negativa,.somando-se.100 (para.evitar.numeros.negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de mencgdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

oo
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Faturamento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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S,
SIMP

46 i 44 48 46
o6 4l 39 5o 40742 4 39 35
35 5
36 33 332
33 8. 32 34 §§ 31 31 o
830 3y 2 26 %
28 Q 27 g 6
26 20‘22 2%‘ > 23 55
18 o " . 13
v : a s » - ‘® e d P e s |
m.mmmammmmmv}vv<r<r<r<r<r<r<r<rll|.nLnLnl.nl.nmmm'u.lm'hko'.kogogougogouos.ououoml\r\
“."‘."‘."‘.'.“."‘.'T'.T'“.'.F.‘.“.'F.'“."T"‘.'“."‘.h.“."g'."."‘."T'T'T'T"T“T"T“T“T‘T‘T"T“T"?"T'T‘T'T‘T"'ﬁ*.'?'“.".'“.'
= = ‘o c = o] + - > N C > ] 3 ‘S [ = @] + + N = > = = ‘S cCe S + = > N C > b= — 'S (= = (o] + = > C >
PEE52 % H3 8858 R g2 2083 085 g Rt PRE s SR RE 8 e d
52
49
44 45
41 41
37 a7 35
° 30
® 36 36 A
32 A 32
= 33 » 28
2 @ " 22 2 ve e
19 18 Yo ‘o
) N - .
& ° ° ® » .
l\l\l\l\blxq\l\l\l\oo&oovooooooﬁoooo.oo QY Qg QDD QDD QD e te e ....
i — — — i i — — — Q‘\—I — i — — — — — — — % — =i — — i — i — H.H — — N N N (9] .
R E R TR EE A EE R R RN ‘o ‘e
2%2.2-—?@%“’ng.ﬂqﬂ_)gfg.a-—geﬁ8;%2&g%ga-—-«ggﬁgg.g._%egtfz,.
Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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Fonte: P4 Vocé diria quegno més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssim
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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- Expectativa da situacao da empresa no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?
Base: Total da amostra
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- Expectativa da situacao da empresa no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco? o o * "
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Expectativa da situagao da empresa no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?
Base: Total da amostra
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~ Consulta por emprestimo ou financiamento/Taxa de sucesso S,

(resposta estimulada e Unica, em %)
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra



Quantidade de funcionarios em relacao ha um ano S50,

(resposta estimulada e Unica, em %) ] SIMPI
Qt de vagas perdidas 36
Funcionarios —10
i Total Micro Wl Pequena 1 funcionario
if 2|
| | 20
T 5 funciondrios 20]
Tem menos funcionarios 48 EIB
T e
— 17 |
. 3 funcionarios
. 43 Media
Tem a mesma quantidade T —i

R enarios I 30 * - B8
4 funcionarios

—E
e o
Tem mais funcionarios 6 5 funcionarios
Y —0
| (s
Mais de 5 funcionarios
N3o sabe | |
| 1

P.172 A sua empresa hoje tem mais ou menos funcionarios trabalhando do que hd um ano atras? Base: Empresas que perdem funcionarios
Base: Total da amostra Datafolha

s e oresaniss




Produtividade por pessoa S

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI
37

Produtividade por funcionarios nao melhorou
para a maioria das empresas

Total Micro E Pequena

IS
o
IS
o
w
\o)
w
(0¢]

R 34 33
25 26 22 E— — —— E—
— —— =— = = =— 1 1 1
Produz mais Produz o mesmo Produz menos Nao sabe

P.173a E em relagdo a produtividade por pessoa, vocé diria que cada funcionario da empresa hoje esta produzindo mais do que no mesmo periodo do ano passado, que esta produzindo o mesmo ou que esta

produzindo menos do que produzia?
L Datafolha
Base: Respondente que a empresa possuem funcionarios s i




" Home Office de funcionarios S0,

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI

38

Por causa do coronavirus, sua empresa tem

E vocé diria que a maior parte, cerca de metade ou a menor
funcionarios que estdo trabalhando de casa?

parte dos funcionarios esta trabalhando de casa?

m Total m Micro m Pequena [l o
A maior parte [l 9
M 2.1
T
sim - LD = o
Cerca de metade [l 8
I =

80

A menor parte [0 79

[IHmmmmunmwHh;’, e
o |y
I g

N3o sabe

P2

I 3
Il 4
0

P175 E vocé diria que a maior parte, cerca de metade ou a menor parte dos funcionarios esta

trabalhando de casa neste momento?
P.174 Por causa do coronavirus, sua empresa tem funcionarios que estdo trabalhando de casa? Base: Respondente que a empresa possuem funcionarios e que estdo em Home Office por causa do Datafo
Base: Respondente que a empresa possuem funcionarios coronavirus It T




) Héme Office do entrevistado

(resposta espontanea e Unica, em %)

E vocé, esta trabalhando em casa
por causa da pandemia?

i Total W Micro m Pequena

1
Ul ES
E

-
neo . [HIENTAIENNAIINIAIII] 7o
I

P176 . E vocé, esta trabalhando em casa por causa da pandemia?
Base: Respondente que a empresa possuem funcionarios

S,
SIMP!

Previsao de duragao desse trabalho de casa
(somente para o total da amostra)

'l ==

| seja, a empresa nao
deverd voltar a
@ funcionar como antes
””“III da pandemia

i assim que houver
condigdes sanitarias a
empresa devera voltar
a funcionar como antes
da pandemia

N3o sabe

P177 . E qual a previsdo de duragao desse trabalho de casa ?
Base: Respondente que a empresa cujos a maioria dos funcionarios e o respondentes
estdo trabalhando em Home Office




Datafolha



Avaliacao do capital de giro no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
ﬂ
Total 50% das empresas tiveram capital de giro insuficiente
8 64
62 62 61 62
60 60 60 60
52 53 53 52 53 56 56 57 57 %8 56 o\ °% 56, 56 6 54 55 %6
77 7749 50 45 45 21 a9 45 50 45 46 29 50 50 51 51
O ;\\\ /,,//\\\ N\ x:‘x////’ ;5 —/\\\\40 42 39 39 36 36 39 36 35 37 38 35 35 s 39 “ 35 38 = 38 39/44
45 © 46 46 44 42 e 45 45 46 o VV _— 34,,,, 30 **”\30 33 ///0.\\3117,,,,,73%4 3N T — 98 e
[ @ [ ' o
15 ° 16 o °
4 @12 g @ 9
9 10 10 g 10 g9 ° 8 ° 9 S gatg o* o 8 9
o 9 2 7 - o ° ° °
9 9 [*] Q @
m o o < < < < < < < < < < < < LN n N [Tp] Tp] Tp] Tp] Tp] Tp] N n [Tp] (o} o} Vo) Vo) Vo) o (o] (o) (o) (o) (Vo) Vo) N~ M~ M~ M~ M~ ~ @ ™~ ™~
— i — i i — i i i i — — i i — i i — i i i i — — i i — i i — i i — — — i i i — — — — i i — i — —
T 33 S 3 3 33 S 3 3 S 3 S 3T EFSIEEETEEITEEITISTRTTIyTszzsetzeoz
3 28 & ] EZ>pi3 2y /R ESZpSE3 2yl g/ EISERE3 2yl g/ EIERS
56
52 52 54 52 50 51 52 5
520 50 50 50 48 47 4 53 B 49 48 >* 48 47 1 4B g, 47 50 %50
> 5 45 <47 s < > < _— 4647 b ~
" CAA g0 A2 A gy s an, 43\/4@4 4 ~a 446 43 42 43
. 43, L e 2 39 o o8 .
Q Qe
° L 2 2 9 p ° ° ° ol ° °
. 10 11 11 11 o
5 o/ 604 80 ° g ’ 2 / = %o / 70 & 06 87 8 5 ﬂ. 6 : 6 6 Oqs <@** 8 9 o C L ° . Qo» g.
=] * ] * ]
Q Q Q @ Q on
M~ N~ N~ 0 o] o] o] 0 o] 0 o] 0 (o] 0 0 (e))] [e)} [e)} [e)} [e)} (e)] [e)} (e))] [e)} (e)] (e)] (@)} o o o —
— — — i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — i N N N o
TS 3 ST EEETEETSESSTRTESSTESECESTSESRTSSSYRES Yo
2 2 5 & & ¢ ® g 2= ¥ &5 5 23 8 & g w® g 2= P s o 23 8E& S
Mais do que o suficiente u—-E exatamente o que precisa e

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra

Insuficiente ou muito pouco
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Avaliacao do capital de giro no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Mais do que o suficiente

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra

w—E exatamente o que precisa

u-|nsuficiente ou muito pouco
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Avaliacao do capital de giro no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Mais do que o suficiente

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra

w—E exatamente o que precisa

u-|nsuficiente ou muito pouco
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N

NO MES PASSADO

Acesso a capital de giro

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
44

N
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21

it

IrO NO U

22

16% usaram cheque especial para capital de g
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2122 91 %2

23

21 21 20
10
[ ]

16
9
°
8

17
6
o

16
13 13

18
16 16
* 66 6
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—e Empréstimo PJ

Empréstimo Pessoal

Cheque especial

Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra

Datafolha
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra

Datafolha
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- indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo* @D,
(em pontos)

SIMPI
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de producdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mencao positiva a taxa de mencao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de producdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da

taxa de mencao positiva a taxa de mencao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-
prima e insumos ou transporte e logistica?
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Avaliacao da situacao econémica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

Insatisfacao com desempenho de setor (28%) e o dobro
do registrado no mesmo periodo de 2020 (14%)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
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—8— A crise ja passou, ndo afeta mais os negécios e a economia ja esta crescendo novamente
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